

# Протокол

№

гр. София, 08.07.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 08.07.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4494** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:23 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Г. Д., редовно призован, не се явява представлява се от адв. М. Ел.-Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА Териториална дирекция на Национална агенция по приходите (ТД на НАП) С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт Ч., с пълномощно по делото.

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

## ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № РО-40/04.03.2020 г., издадено от Директор на ТД на НАП С., с което е потвърдено Постановление за налагане на предварителни обезпечителни мерки (ПНПОМ) с изх. № 7239/22.01.2020 г. ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган, депозираната от ответната старна административна преписка

Адв. ЕЛ-Т.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт Ч.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ констатира, че по делото не е заплатена държавна такса в размер на 10 (десет) лева, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

УКАЗВА на жалбоподателя, в срок до края на работния ден, да внесе сумата от 10 (десет) лева по сметка на АССГ и да представи по делото доказателство за това. При неизпълнение ще бъде осъден да заплати държавната такса с крайния съдебен акт.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

Адв. ЕЛ-Т.: Моля да уважите подадената жалба и да отмените процесното решение по подробно изложените в жалбата съображения. Моля да приемете, че обжалваното ПНПОМ е нищожно по съображения, които са в жалбата. Алтернативно считам, че същото е незаконосъобразно.

Юрисконсулт Ч.: Считам, че решението е законосъобразно И моля да ГО потвърдите и оставите жалбата без уважение. Претендираме юрисконсултско възнаграждение.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:28 часа.